ESTRUCTURA DE COSTES (encko)

Sacar adelante nuestro proyecto implica una serie de gastos que nuestra empresa
debe ser capaz de afrontar. Los costes del negocio los hemos clasificado en costes fijos y
costes variables.




COSTES FIJOS

Los costes variables son aquellos que permanecen constantes por un
periodo de tiempo, independientemente de la variacion del pedido de la produccion.

-Alquiler de establecimientos— Para llevar a cabo todo este proyecto
deberiamos de tener a nuestro alcanza una fabrica o un lugar en el cual poder
fabricar nuestros productos.

-Luz (parte fija) — Simpre para que nuestras maquinas funcionen y podemas
tener luz es necesario un coste fijo mensual, el cual aunque no gastemos nada nos
costara una parte aunque sea mas pequena.

-Agua (parte fija) — Para que las maquinas funcionen y los empleados puedan
tener para hidratarse

-Gas (parte fija) — Para que podamos quemar cosas y moldear nuestros
aparatos.

-Servicios de intertnet — Con esto podemos utilizar la pagina web .

-Salarios — Este seria el dinero que debemos pagar a nuestros trabajadores y
gente que nos ayude.

-Publicidad — Deberiamos de hacer publicidad para que la gente supe de
nuestro producto.

-Pagina web — Seria conveniente una pagina web para aclarar dudas de
culaquier ciudadano y para informar a la gente como trabajamos .

-Mobiliario — Tambien seria convniente un mobiliario para ayudar a la gente
qgue ha tenido problemas con nuestro producto para informar en persona o
mismamente para tener a disposicion de los clientes hojas de reclamaciones.

-Seguro del local — Este es totalmente obligatorio en mi opinion dado que si se
da la situacion de que alla un acidente este seguro nos podria ayudar a pagar la
reparacion y asi que no nos hagamos cargo de todo.

-Capital fisico— Bienes que ayudan al la produccion del producto.



COSTES VARIABLES

Los costes variables son los que varian, en funcion a la cantidad o volumen
de produccion o ventanas.

Costes Fijos

Coste total de produccion

Unidades Producidas

-Agua (consumo) — El agua tiene una parte fija que es la que he mostrado arriba y
esta es la otro parte que va en base a cuanto gastemos y aunque no utlizemos nada se nos
quitaria un minimo.

-Luz (consumo) — La luz tiene una parte fija que es la que he mostrado arriba y esta
es la otro parte que va en base a cuanto gastemos y aunque no utlizemos nada se nos
quitaria un minimo.

-Gas (consumo) — El gas tiene una parte fija que es la que he mostrado arriba y
esta es la otro parte que va en base a cuanto gastemos y aunque no utlizemos nada se nos
quitaria un minimo.

-Material — Depende cuanta cantidad queramos o necesitemos fabricar ese mes
cambiara la cantidad y el coste que necesitemos

Como nuestras inversion principal ha sido de 20000$, gastaremos unos 13000$ entre
costes fijos y reformas; y los otros 7000$ se invertiran en publicidad, la pagina web, los
canales de comunicacion y costes variables. Si hiciese falta mas dinero no habria problema
dado que como es una idea para mejorar el bien publico el ayuntamiento estaria dispuesto a
ayudarnos con la capital. Para hacer un pibote nos costaria mas o menos entra 60-70 euros.
Y los venderiamos por 90 euros.
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